

This is to certify that the Management System of:

# Mestex – A Division of Mestek, Inc.

4830 Transport Drive, Dallas, Texas USA 75247

has been assessed by TRC, Inc. and found to be in accordance with the requirements of the following:

## ISO 14001:2015

The management system is applicable to the following scope:

Design and Manufacture of commercial, industrial and Institutional HVAC equipment.

Vanessa Delisle Chief Compliance and Accreditation Officer www.theregistrarco.com





Certificate Number TRC01020 Original Certification Date 05/25/2016 Current Term Issue Date 05/06/2022 Expiry Date 05/24/2025

1400 Preston Road, Suite 400, Plano, TX 75093 USA | 3-5 Edinburgh Road South, Guelph, ON, N1H 5N8 Canada

This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with TRC's requirements for systems certification. Validity may be confirmed by using the above TRC Express Verification Code.

#### Page 1 of 2



Appendix to certificate No. TRC01020

The following sites are included in the certification:

#### Mestex – A Division of Mestek, Inc.

4830 Transport Drive, Dallas, Texas USA 75247

Site Scope: Management, Part Sales, Research & Development Lab, Purchasing, Manufacturing, Human Resources, and Quality.

#### Mestex – A Division of Mestek, Inc.

4025 Black Gold Drive, Dallas, Texas USA 75247

Site Scope: Manufacturing, Shipping, Research & Development Lab, Purchasing, Receiving, Warehousing, and Part Sales.

### Mestex – A Division of Mestek, Inc

4841 Top Line Drive, Dallas, Texas USA 75247

Site Scope: Manufacturing and Shipping.

### Mestex – A Division of Mestek, Inc

1245 Viceroy Drive, Dallas, Texas USA 75247

Site Scope: Warehouse, Shipping.



Certificate Number TRC01020 Original Certification Date 05/25/2016 Current Term Issue Date 05/06/2022 Expiry Date 05/24/2025

1400 Preston Road, Suite 400, Plano, TX 75093 USA | 3-5 Edinburgh Road South, Guelph, ON, N1H 5N8 Canada

This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with TRC's requirements for systems certification. Validity may be confirmed by using the above TRC Express Verification Code.

#### Page 2 of 2